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Historicky první výjezd odběrového týmu Krevního centra Fakultní nemocnice Ostrava
dopadl výborně. Do zasedací místnosti Krajského úřadu Moravskoslezského kraje přišla
darovat krev zhruba třicítka zaměstnanců. Takovéto výjezdy za dárci chce Krevní centrum
organizovat každý týden.

Zdravotnický tým Krevní centra přivezl do budovy Krajského úřadu Moravskoslezského kraje vše, co
je k odběru krve zapotřebí. Přípravy na historicky první výjezd trvaly téměř půl roku. „Museli jsem
požádat Státní ústav pro kontrolu léčiv, aby nám vůbec tuto aktivitu schválil. K tomu bylo potřeba
vypracovat řadu standardních operačních postupů, protože my musíme deklarovat, že odebraná krev
bude pro pacienta v pořádku,“ přiblížila přípravy na první výjezd za dárci doc. MUDr. Zuzana
Čermáková, Ph.D., MHA, náměstkyně ředitele FNO pro léčebnou péči a primářka Krevního centra
FN Ostrava.

Zasedací místnost krajského úřadu se na několik hodin proměnila v odběrovou i vyšetřovací
místnost. Dárcovskou premiéru tady zažila i Miroslava Majtánová. „Přesvědčilo mě především to, že
jsem nemusela nikam jezdit, a vy jste přijeli jste za námi. Proběhlo to rychleji, než jsem čekala.“ I na
druhé odběrové křeslo usedl prvodárce Václav Palička: „Já jsem vždycky chtěl krev darovat, ale
nikdy jsem k tomu nenašel čas. Určitě to nebylo naposledy.“

Tým Krevního centra je připravený vyjíždět za dárci každý týden. Najednou zvládne odebrat 35
dárců. „Pro nás není nic problém. Ideální je místnost, která jde nějakým způsobem rozdělit. Může to
být i více místností. Potřebujeme dostupnost pitné vody a toalet. Jinak se vždycky umíme přizpůsobit
danému prostředí,“ vzkazuje Mgr. Zuzana Jurčeková, pracovnice marketingu Krevního centra FN
Ostrava.

„Krevní centrum funguje i dnes ve standardním režimu. Ale naše filozofie je taková, že půjdeme
dárcům naproti,“ dodala docentka Čermáková. Z dnes odebrané krve na krajském úřadě se v
laboratořích centra vyrobí 45 krevních přípravků.
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